



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA SEÑORITA

Doña María Ferri Insa

Que descansó en la paz del Señor en Ayelo de Malferit,
ayer 9, a los 30 años de edad

Confortada con los Auxilios Espirituales

R. I. P.

Sus desconsolados hermanos doña Amparo, don Jacinto, doña Filiberta, don Salvador, doña Elvira y doña Teresa; hermanos políticos don Asensio Mompó, don Jacinto Colomer, don Joaquín Bataller, don José Vidal, la razón social Hijos de Jacinto Ferri, primos, sobrinos y demás familia, tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible pérdida, encareciéndoles la tengan presente en sus oraciones y asistan al entierro, que tendrá lugar hoy, a las diez de la mañana, en Ayelo de Malferit, por lo que quedarán sumamente agradecidos.

No se reparten esquelas.

DESDE MADRID

HABRA ACUERDO

No me parece que haya derecho al asombro, ni aun a la sorpresa, porque de vez en cuando surja la contradicción y se paralice el curso de la Conferencia francoespañola. Aun cuando a entrambos delegados les anima el propósito de la concordia, y para concordar se reúnen, antes de los acuerdos es indispensable redondear las esquinas de los asuntos sometidos a la deliberación, y ello logrado, se puede seguir adelante. La tarea no es fácil, y necesariamente ha de resultar lenta. Las aristas de los guijarros desaparecen al cabo de mucho rodar por el mundo.

No hay que olvidar tampoco que, si bien los delegados, al menos los que dan carácter a la Conferencia, tienen plenitud de poderes, en el curso de las deliberaciones surgen incidentes inesperados que requieren acuerdos que dudan si pueden ellos de por sí adoptar; de ahí que menudeen las consultas a los respectivos Gobiernos. El nuestro puede evacuar cualesquiera consulta fácil y rápidamente, por lo cual sus comisionados se mueven con mayor desembarazo; empero los franceses tienen que acudir a sus poderdantes telegráficamente, utilizando la clave, o por correo, y en uno u otro caso, mientras no llega la respuesta, se impone la demora. De todos modos, quienes han recibido el encargo de armonizar los propios con los ajenos intereses en todo lo que conviene al objetivo común, han de hacer, están obligados a hacer, dentro de la técnica conciliadora, cuanto puedan y sepan para que no quede ni sombra de incertidumbre sobre la defensa de lo «suyo» han llegado hasta el último trance.

Cuando decimos «que están obligados», huelga consignar que, por nuestra parte, no dirigíamos reproche alguno, por exagerada que fuese su actitud y por descontentadizo y avar exigentes que se mostrasen, a los delegados franceses. En abstracto podían parecerse erróneas: sus pretensiones, y concretamente desde nuestro punto de vista español, injustificadas y absurdas; pero situándonos en el de la otra parte, tendríamos gran respeto para sus representantes, considerando que si pecaban y se apa-

sionaban, la raíz de sus pecados y de sus apasionamientos estaba en su amor a la patria, que, de rejas abajo, debe estar sobre todas las cosas. Así, pues, hay que descontar estos pequeños períodos de parálisis y de naturales dificultades; hay que contar también con que, dentro de la mayor cortesía y del buen ánimo que trajeron y conservan los franceses, han de procurar las mayores ventajas posible de todo orden para su nación, y tampoco se puede prescindir, ni se debe olvidar, quienes son y qué representan los hombres que ocupan el Poder en Francia, rotoriamente enrolados con el socialismo, que hasta ahora les ha dado su apoyo y sin el cual perderían la razón parlamentaria que los llevó y los mantiene en el Gobierno.

Más descontado todo eso y sin prescindir ni olvidar nada de eso, nuestros comisionados, por su parte, por las mismas razones y consideraciones de orden patriótico, también defenderán con entusiasmo el interés español. Afortunadamente, en los problemas que se están ventilando apenas los hay doctrinales, cuestiones de ideas; casi todos son de conducta y de intereses, y en estos últimos, después de las más pesverantes e inflamadas defensas, caben honrosas transacciones, pites sólo en el terreno de las ideas, quien se inclina a ceder, está próximo a claudicar.

Las impresiones de unos y otros elementos de la Conferencia son, hasta ahora, optimistas, y las mías personales coinciden con las de ellos. La razón es... que sería una sinrazón, un absurdo, que no se hiciera lo que a todas luces conviene a las dos partes, ya que el acuerdo, por deficiente o poco satisfactorio que se considere, tendría incomparablemente más ventajas que el desacuerdo; y la otra razón es que, si al cabo de tantos años los gobernantes franceses, en horas relativamente adversas para sus intereses africanos, han caído en la cuenta de que debían procurar armonizarlos con los de España y ampararlos en una acción conjunta — Briand ha declarado uno de estos días que era muy lamentable

que esa inteligencia no se haya procurado y logrado antes—, tienen aquellos un principio de convicción que los apartará seguramente de toda intransigencia.

Creemos, pues que las interrupciones, las demoras los aplazamientos, no han de influir en el resultado final de la Conferencia, de la que ha de salir, y saldrá, seguramente, un acuerdo sobre el cual pueda fundarse la esperanza del acabamiento de esa guerra endémica que tantos millones cuesta a Francia y a España; y a nosotros, además, lo que tiene un valor que no se paga con todo el dinero del mundo: el caudal de sangre de la juventud española...

Miguel Peñafior.

Castellón

(POR TELEFONO)

El Patrón de Castellón

Mañana, día de San Cristóbal, Patrón de Castellón, el Ayuntamiento reanudará la tradicional costumbre de asistir a la procesión, costumbre interrumpida hace muchos años.

También asistirán los automovilistas con sus coches.

Estos se reunirán en el paseo de Ribalta, en donde serán bendecidos.

Mejoras para Castellón

Se han recibido noticias de Madrid dando cuenta de haberse aprobado el expediente del camino vecinal de Castellón a Ribesalbes.

También ha sido aprobado el proyecto de crear dos escuelas de párvulos y una importante obra de arbolado en el camino de Castellón al Grao.

Obsequio del alcalde de Valencia

El alcalde de Valencia ha enviado al de Castellón un artístico pergamino conteniendo la letra y música del Himno Regional, con dedicado ría autógrafa de los autores señores Thous y Serrano.

Las subvenciones

El gobernador, hablando del problema de las subvenciones, ha manifestado que, según los datos a 1 quiritos, resulta que Castellón es una de las poblaciones donde más baratos se cotizan los artículos de primera necesidad.

El corresponsal

Sobre apostolado veraniego

Para los que luchamos con todos nuestros entusiasmos por el ideal de Cristo, ostentando en nuestros pechos la cruz, signo símbolo de los legionarios católicos, es motivo de gran satisfacción el artículo publicado anteayer en DIARIO DE VALENCIA por don Felipe N. Garin llamando al apostolado veraniego; y demuestra ello que los católicos de acción vamos coincidiendo en una necesidad sentida de llenar vacíos, cumpliendo nuestros deberes de católicos verdad, aprovechando todo momento para combatir lo malo y propagar lo bueno. Precisamente esta es la labor de la Legión Católica Española, la que por medio de sus legionarios viajantes difunde las Verdades divinas y repele toda vejación a la misma en todos los ámbitos de la Península, contando con una extensa red de legionarios localizados que cooperan muy eficazmente a la activísima propaganda ambulante de los viajantes. Ciertamente que no pocos de los lectores que hayan viajado habrán visto en trenes y hoteles multitud de máximas muy expresivas y meditables.

Como, pues, no llenarnos de satisfacción el ver intensificada y ayudada nuestra labor constante y callada por elementos tan valiosos como pueden ser los viajeros veraniegos?

Así, pues, en apoyo de las aspiraciones del señor Garin, que son las nuestras propias, como deben de ser las de todos los que lleven a Cristo en su corazón, a los afortunados que pueden buscar su descanso en el campo y la playa, la Legión Católica Española proporcionará propaganda práctica a quienes estén dispuestos a darle buen empleo, en especial en hoteles, trenes, playas y paseos.

¡Católicos veraniegos!, dirigidos al apartado 105 en demanda y nos tendréis prestos. Cumplid vuestro deber para que la Verdad divina triunfe sobre el error.—La Legión.

Temas de verano

En el Archivo municipal están de obras.

El Archivo está falto de local. Para solucionar este conflicto, «El Pueblo» pide la acción de la Iglesia de Santa Rosa de Lima.

El Ayuntamiento no tiene casa. Lo primero que debiera hacer el Ayuntamiento es buscársela o construirse.

El Ayuntamiento entró en la Casa de la Enseñanza provisionalmente.

Clavó un clavo en la pared, colgó el sombrero, y poco a poco, con penetración pacífica, se va apoderando del edificio.

En la Escuela Normal de uno y otro sexo está la gente «com figures en cofis».

No sabemos los grados de influencia que «El Pueblo» tenga en la actual Corporación municipal.

El Empeinado tiene ya dos adhesiones para su centenario.

Bergamín y Alcalá Zamora. A ver cuándo piden permiso para reunirse en el Congreso.

Ayer tarde, al llegar un tranvía del Grao (6'30) al puente del Real, bajaron del coche «perrera» 18 personas.

Y el «noche» continuó su camino con más pasajeros de los que la Compañía dice que caben en esos coches.

Yo no sé si la culpa es de los cobradores, de los municipales o del público.

Repartida entre todos, tocan a menos responsabilidad y a más justicia.

En Valencia

Se vende, propio para industrias, a 18 kilómetros de la capital, finitiro a estación de ferrocarril, un gran edificio, con otros más pequeños, fábrica de electricidad de 60 HP. por salto de agua y terrenos colindantes para edificaciones. Razón: F. F., calle Maldonado, 18, Valencia.

Baños de Chulilla.

Gran fonda a cargo de Guillermo Sarso. Muy cómodo servicio de autos desde la estación de Liria hasta el balneario. Salidas de Valencia en los trenes de los seis de la mañana y de los dos de la tarde. Llegadas al Balneario: a las diez de la mañana y a las seis de la tarde.

Salidas del Balneario: a las cinco de la mañana y a las tres de la tarde. Llegadas a Valencia: a las nueve de la mañana y a las siete de la tarde.

Los billetes pueden tomarse en los cafetines de Valls y de Barrachina, Mercado Central (Valencia).

D. O. M.
Rogad a Dios en caridad por el alma de
D. Tomás Marco Martín
Que descansó en el Señor el día 9 de Julio de 1925
A LAS ONCE Y MEDIA DE LA NOCHE
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P.
Su Director espiritual, sus alligadísimas viuda doña Ana Fandos Gascon, hijos don Tomás, doña Concepción, doña Anita, doña María del Pilar y doña María del Carmen; hermana doña Natividad, hermanas políticas, sobrinos, primos y demás familia, suplican a sus amigos encomienden a Dios el alma del finado, y asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, San Cristóbal, 1, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán agradecidos.
Hay concedidas induencias en la forma acostumbrada.
Se suplica no asistan coches.

El programa de festejos de la feria de Julio de 1925

Según los datos que hemos tomado de la comisión de Ferias y Fiestas y subcomisiones correspondientes, el programa de festejos para la feria de Julio de 1925 es el siguiente:

La feria comenzará el

MARTES 21 DE JULIO

A las diez de la mañana, reparto de limosnas a los indigentes.

A las diez de la noche, retreta artístico-militar, titulada «El Escudo de España», que recorrerá la carrera siguiente:

Colón (frente al Palacio de Justicia), General Iovar, Tetuán, Temple, Pintor López, Conde de Trénor, Serranos, San Bartolomé, Caballeros, Constitución, Miguelete, Zaragoza, San Vicente, Sangre, Barcas, Pintor Sorolla, Príncipe Alfonso (lado derecho), Paz, Reina, San Vicente, Sangre, plaza de Castellar, Pi y Margall, a la Plaza de Toros, donde se disolverá.

MIÉRCOLES 22 DE JULIO

A las diez de la mañana, concurso de ganado caballar y vacuno de aptitud lechera, en el Palacio de la Feria Muestrario, organizado por la Asociación general de Ganaderos del Reino, con intervención de la Junta provincial de ganaderos de Valencia y patrocinado por la excelentísima Diputación provincial y excelentísimo Ayuntamiento.

A las seis de la tarde, grandes carreras a pie, patrocinadas por el excelentísimo Ayuntamiento y organizadas por la Federación Valenciana de Atletismo.

A las diez de la noche, concierto a gran orquesta en los Viveros municipales, por la Sinfónica Valenciana, dirigida por el maestro J. Manuel Izquierdo.

JUEVES 23 DE JULIO

A las diez de la mañana, segundo día de concurso de ganado caballar y vacuno en el Palacio de la Feria Muestrario.

A las cuatro de la tarde, concurso de tiro de pichón a brazo, organizado por la Sociedad La Cinegética y patrocinado por el excelentísimo Ayuntamiento.

A las diez de la noche, carreras de bicicletas y motocicletas en el paseo de la Alameda, organizadas por la Sociedad Velo-Club y patrocinadas por el excelentísimo Ayuntamiento.

A las siete de la tarde, inauguración de la Exposición de cuadros del que fué eminente paisajista Antonio Esteve, organizada por el Círculo de Bellas Artes.

A las doce de la noche, disparo de una traca de 1.600 metros en el Real de la feria, a cargo del pirotécnico don Basilio Más, de Sedaví.

VIERNES 24 DE JULIO

A las diez de la mañana, último día de concurso de ganado caballar y vacuno en el Palacio de la Feria Muestrario.

A las cuatro de la tarde, segundo día de concurso de tiro de pichón a brazo.

A las diez de la noche, bailes populares en el paseo de la Alameda, dirigidos por el maestro don Enrique Vicent.

A las doce de la noche, castillo de fuegos artificiales a cargo del pirotécnico don Juan Hernández, de Alcácer.

SABADO 25 DE JULIO

A las doce de la mañana se dispararán cuatro tracas de 800 metros cada una, a cargo de los pirotécnicos don José García, de Cullera; don Vicente Jericó, de Torrente; don Antonio Gil y don Ramón Arnal,

MATEMATICAS, FISICA Y QUIMICA
Para Facultad, Arquitectos, Ingenieros, Escuelas industriales, etc.
LECCIONES CONSULTAS PROBLEMAS
Dr. ARAZO GOMEZ Caballeros, 5 INSTITUT SIMIAN

Sigue en segunda página.

DOMINGO 2 DE AGOSTO

A las cuatro de la tarde, corrida extraordinaria. Seis toros de Coquilla y dos de Alipio Pérez, para Fortuna, Pablo Lalanda, Martínez y Pepe Belmonte.

A las diez de la noche, bailes populares en el paseo de la Alameda.

LUNES 3 DE AGOSTO

A las cuatro de la tarde, concurso regional de bandas civiles en la Plaza de Toros, con asistencia del Orfeón pamplonés y de la Banda municipal de Valencia.

A las diez de la noche, bailes populares en el paseo de la Alameda.

A las doce de la noche, castillo de fuegos artificiales a cargo del pirotécnico don Manuel Martínez, de Benimamet.

MARTES 4 DE AGOSTO

A las cuatro de la tarde, segundo día de concurso regional de bandas civiles en la Plaza de Toros, con asistencia del Orfeón pamplonés y Banda municipal de esta ciudad.

A las once de la noche, reparto de premios en el Pabellón Municipal a las bandas que los hubieran obtenido en el Certamen musical.

A las doce de la noche, castillo de fuegos artificiales a cargo del pirotécnico don Vicente Picó, de Valencia.

MIÉRCOLES 5 DE AGOSTO

A las cuatro de la tarde, fiesta infantil en la Plaza de Toros, en la que se repartirán 5.000 meriendas a los niños que concurren a la misma.

A las diez de la noche, gran concierto en la Plaza de Toros, por el Orfeón pamplonés y Orquesta Sinfónica Valenciana, dirigida por el maestro don J. Manuel Izquierdo.

JUEVES 6 DE AGOSTO

A las seis de la tarde, gran Batalla de flores en el paseo de la Alameda, regalándose estandartes a los cuarrujes mejor adornados.

A las diez de la noche, gran concierto en los Viveros municipales por el Orfeón pamplonés y Orquesta Sinfónica Valenciana.

A las doce de la noche, gran concurso de tracas de lujo.

Las tardes de corridas de toros y novillos habrá desfile de cuarrujes en el paseo de la Alameda.

Todas las noches, veladas en el Real de la feria.

Oportunamente se fijará la fecha en que, durante la feria, se celebrarán:

Una Garden Party en los Viveros municipales, organizada por la Asociación de la Prensa Valenciana.

Un gran concierto, en el que tomarán parte la eminente diva Matilde Revenga y el también eminente tenor Miguel Fleta.

Las fiestas del Carmen en la villa de Onda

Hemos recibido el cartel anunciador de los solemnes cultos que se han de tributar a la Santísima Virgen del Carmen en las iglesias del convento y de la residencia de los Padres Carmelitas Calzados de la importante villa de Onda.

Desde el 5 del actual vienen celebrándose piadosos novenarios a las seis de la mañana y seis de la tarde, respectivamente, en las iglesias del convento y de la residencia.

El miércoles 15, víspera de la fiesta, serán cantados, a las cinco de la tarde, solemnes maitines y Salve por la reverenda Comunidad.

El jueves 16, a las nueve, comenzará la Misa solemne a toda orquesta, en la que predicará el doctor don Vicente Araci y Barra, beneficiario de la parroquia de San Juan y San Vicente y Capellán de las Adoraciones, de esta capital, encargado también de los sermones del novenario.

A las cuatro y media de la tarde, cantadas las segundas vísperas, se dará al pueblo la bendición Papal y saldrá la procesión, que recorrerá los pintorescos alrededores del convento.

El viernes 17, a las cinco de la tarde dará principio en la misma iglesia del convento el solemne novenario, con exposición de San Divina Majestad y sermón por dicho señor Araci.

El domingo 19 celebrará su fiesta anual la Venerable Orden Tercera, en la iglesia de la residencia, con Misa de Requiem a las siete y la solemne a las nueve, en la que predicará el reverendo Padre Mariano Rodríguez, Superior de la Comunidad. Por la tarde, desfiles de la Bendición Papal se verificará por el pueblo la procesión del santo escapulario.

Plaza de Toros

Gran compañía de ópera italiana FIONTI-VIÑAS

Maestros directores y concertadores: FRANCISCO RIVAS y MANUEL MARTÍ

Hoy viernes, a las 10 noche:

Segunda representación de la ópera en cuatro actos, del maestro Verdi,

AIDA

Grandioso éxito de esta compañía

Silla de pista numerada, 250 pesetas; silla de pista sin numerar, 175 pesetas; entrada general, 950 pesetas.

Mañana sábado, a las 10 noche, LA BOHEME, por los eminentes cantantes

MELIA VINAS y ADOLFO SIRVENT.

Gobierno civil

Invitación

El alcalde de Benigánim visitó ayer al gobernador civil, para invitarle a las fiestas que aquel Ayuntamiento prepara en honor de la Beata Sor Inés de Benigánim. El gobernador prometió asistir si sus ocupaciones se lo permiten.

Los delegados gubernativos

Ayer tarde se celebró, bajo la presidencia del general gobernador, una reunión de los delegados gubernativos de esta provincia.

Distribución de harina

Hecha la distribución de la harina obtenida del trigo importado, y resultando de excelente calidad para la elaboración del pan de familia, los hornos que desean adquirir la dirigirán sus pedidos, los de la capital y su término, al presidente del Gremio, y los de los pueblos de la provincia directamente a los fabricantes o a la secretaria de esta Junta; en la inteligencia que el precio a que ha sido regulada la mezcla, al 50 por 100 de dicha harina con la de trigos candeales, es el de 66'50 pesetas los 100 kilos con envase y puesta en horno o sobre vagón.

Donativos

Relación de los donativos ordenados por el general gobernador civil, de fondos de Beneficencia:

Hermitas de los Pobres Desamparados, 800 pesetas; asilo de San Juan de Dios, 200; asilo de San Eugenio, 200; asilo de Nuestra Señora del Carmen, 175; asilo Obreras, 250; Casa-asilo Santo Celso, 150; Hermanas Oblatas de Alacuás, 400; Hermanas de San José de la Montaña, 200; Hermanas Salesianas, 300; colegio de Salesianos, 500; La Salud, Asistencia Tuberculosos, 200; Protección de los Niños, 200; Monjas Agustinas San Gregorio, 300; colegio de sordomudos, 175; Escuela y Casa Familia, 300; Gran Asociación de Nuestra Señora de los Desamparados, 300; Catequistas Obreras, 150; Damas Catequistas, 150; Monjas Trinitarias descalzas, 200; Asociación de Nuestra Señora de Belén, 150; Reformatorio de niños y niñas, 300; Monjas Adoratrices, 500; Santísimo Cristo de la Providencia, 300; Conferencia de San Vicente de Paúl (caballeros), 400; ídem ídem (señoras), 400; Sindicato La Aguja, 200; Hermanas de la Esperanza, 150; Siervas de María, 150; Hermandad Oratorio Parvo de San Felipe Neri, 200; La Sona de San Vicente de Paúl, 350; Escuelas gratuitas Asociación Católicos, 250; ídem Escolapios, 200; ídem Jesuitas, 200; ídem Hermanas Capuchinas (Nazaret), 100; Escuelas gratuitas Juventud Obrera, 300; ídem Escolapios, 200; Institución de la Enseñanza de la Mujer, 100; La Cruz Roja, 400; Asociación Valenciana de Caridad, 400; Junta Valenciana de Colonias Escolares, 200; Cantina Escolar de San Jerónimo, 150; Cantina Escolar del asilo de Campo, 150.

Podrán retirar dichos donativos en el Gobierno civil, de diez a doce de la mañana.

SUCESOS

Chocan dos ciclistas

Anteayer a última hora de la tarde iba por la calle de la Paz, montado en una bicicleta, un joven de 14 años, llamado Rafael Más Simarro, domiciliado en la calle de Sorri, 31, cuando al descender por la calle de las Comedias chocó con un ciclista del regimiento de Mallorca.

A consecuencia del enc tronazo salió despedido de la máquina el mencionado joven, y recogido por varios transeúntes fué conducido al dispensario de la Glorieta, donde el médico de guardia le apreció la fractura de la clavícula izquierda por su extremidad externa, erosionada en la rodilla derecha, más ligera contusión cerebral. Pronóstico grave.

Auto arrollado por una locomotora

Al cruzar el auto de viajeros número 2, de la empresa La Saguntina, el paso a nivel de la carretera que conduce al puerto en las inmediaciones de la estación de la línea férrea de Sagunto, fué alcanzado por la locomotora-piloto número 310, que estaba realizando maniobras.

El auto, que iba repleto de viajeros, fué despedido a larga distancia, yendo a parar sobre la garita del guardavía, situada a alguna distancia de ésta.

En la garita se hallaban varios jóvenes, a los que alcanzó el vehículo, resultando Emilia Juanes Expert, de 21 años, soltera, con la clavícula derecha fracturada y contusiones en el parietal y oreja del mismo lado, y magullamiento general, por haberse caído el coche encima.

Amparo Gamón Más, de 17 años, contusiones en el muslo y pie izquierdo.

Miguel Gareda Jiménez, de 18 años, con la pierna derecha magullada.

Una cox

En el dispensario del Puerto fué atendido Jesús Carbonell, el cual presentaba una herida contusa en la

región frontal, que interesó piel y tejido celular, y fractura de la tercera costilla izquierda, en su extremidad anterior, de pronóstico suenos grave, producidas por haberse dado una cox una caballería.

Detención

Por la benemérita del puesto de Albalat de la Ribera fué detenida y puesta a disposición del Juzgado la vecina María Claver Malsud, que manifestó haber penetrado ladrones en su domicilio, llevándose de seis a ocho mil pesetas.

Las averiguaciones practicadas por la guardia civil dieron por resultado la demostración de que no había tal robo, sino que la vecina había empuñado las alhajas que poseía, en Valencia, para burlar a sus acreedores.

Cafidas

Trabajando ayer mañana el obrero Vicente Iglesias Kogig, de 26 años, casado, con domicilio en el camino del Cabañal, letra B, tuvo la desgracia de caerse, produciéndose una profunda contusión en la región lumbar derecha, más otra y escoriaciones en el maleco externo del pie del mismo lado.

Asistido en el dispensario del Puerto, el médico de guardia le ha calificado su estado de pronóstico reservado.

Suicidio.—Una joven de 17 años, ahogada

Rosa Fonfría Pérez, de 17 años, soltera, natural de Sarrion, sirvienta de la casa número 3, entresuelo, de la calle de los Derechos, marchó ayer tarde con sus amos a Las Arenas, y después de estar allí un rato, pretextando que se hallaba indispuesta, marchó al domicilio antes citado.

Cuando los señores regresaron a su casa se encontraron a la sirvienta colgada de una cuerda atada a un hierro del techo del pasillo del recibidor.

Se avisó al Juzgado de guardia, que lo era el del distrito del Mercado, el cual se personó en el lugar del suceso e instruyó diligencias.

La madre de la infeliz suicida hace poco tiempo contrajo matrimonio por tercera vez, y se decía que el motivo de haber tomado tan extrema resolución su hija ha sido por disgustos de familia.

Intento de suicidio

Vicenta Tello San Lorenzo, de 21 años, soltera, domiciliada en la calle de San Luis Beltrán, número 2, primero, ingirió ayer tarde, voluntariamente y con propósito de suicidarse, cierta cantidad de lejía, siendo asistida en el Hospital y calificado su estado de pronóstico reservado.

Crónica teatral

PLAZA DE TOROS

“Cavalleria rusticana”

Continua la compañía de ópera Fronti-Viñas triunfando en la Plaza de Toros, y sigue el público acudiendo, cada noche en mayor número, a aplaudir la labor de este grupo de excelentes artistas líricos.

Al éxito de «Aida» y de «La Favorita» y al que anteañoche obtuvo el notable tenor valenciano señor Sirvent cantando Rigoletto, podemos sumar el que anoche retendrán Artelli, en «Cavalleria rusticana», y Canudas, en «Payasos». A él contribuyeron muy eficazmente las señoras Viñas, Gamba y P quer y los señores Nolla, Frau y Tancó.

Las ovaciones de los complacidos espectadores premiaron en todos los números culminantes la excelente interpretación dada a la obra de Mascagni y a la de Leoncavallo.

Lirico

BUTACA 0'40

GENERAL 0'20

Noticiario FOX núm. 24

El Schenis de Mojave

Emocionante drama americano, por Leo Maloney

SENSACIONAL

Los tres mosqueteros

Por DOUGLAS FAIRBANKS (3 jornadas - Completa)

Esta película es la primera vez que se proyecta COMPLETA en Valencia.

Próximamente, en Valencia:

El vestido de madama

Por la bellísima ESTELLE TAYLOR Gran exclusiva FOX

DESDE MADRID

El divorcio entre los pueblos y sus directores políticos

Habíamos quedado, o habían quedado algunos de los que hacen que creen lo que por su mayor experiencia riegan en su fuero interno, que los pueblos se parecen por los pedazos del sistema parlamentario, democrático y liberal; y habían quedado en eso porque, deseando las naciones gobernarse por sí mismas, sólo aquel sistema puede dar satisfacción cumplida a tal deseo.

En el sistema parlamentario, democrático y liberal, el pueblo está en todas partes.

Está en los Ayuntamientos, con los concejales elegidos por sufragio universal.

Está en las Diputaciones, con los padres de la provincia, en quienes ha delegado su representación.

Está en los cuerpos colegisladores, con sus diputados y senadores.

Está en la justicia, con el Jurado.

Y, en una palabra, está en el Gobierno, pues aunque éste lo nombra el rey, o el presidente de la república, los ministros son reclutados en las Cámaras, atendiendo al número y a la calidad de las representaciones.

Y como el pueblo está en todas partes, también se puede decir que todo lo hace él, o que todo se hace en cumplimiento de su voluntad.

Concejales del pueblo, diputados y senadores del pueblo, Gobiernos del pueblo... lo bueno o lo malo que hacen, es el pueblo quien lo realiza. Esta es la teoría.

¿Responde a la teoría la realidad?

¿Habrá quien diga y sobre todo quien crea, que en los Ayuntamientos, en las Diputaciones, en las Cámaras, en los Gobiernos y en los estrados de las Audiencias, ha estado presente el pueblo? ¿Habrá quien crea que los Ayuntamientos y Diputaciones que han administrado con poca honradez, que los Parlamentos largos en el hablar y cortos en el obrar, que los Gobiernos sin ideales y sin grandeza, que los jurados que han ejercido sus funciones entre la cobardía y la vanidad, eran representación genuina y verdadera del pueblo honrado? No, y no le cree nadie, aunque hay quien lo diga porque le convenga decirlo; sólo que, en algunas circunstancias, quienes lo dicen se olvidan del papel que representan, y al abandonar el escenario y perder de vista telones y bambalinas, se expresan con sinceridad y con verdad; y entonces, hablando de los pueblos y de sus directores, escriben lo siguiente: «El divorcio entre

los pueblos y sus directores políticos es, desgraciadamente, a la hora presente, un fenómeno universal.»

De modo que se reconoce expresamente que existe en todas partes el divorcio entre los pueblos y sus directores políticos; o lo que es igual, que pueblo y directores políticos se vuelven recíprocamente la espalda.

Ahora bien; si entre el pueblo y su dirección política — Gobierno, Parlamento, etc.— existe divorcio, será porque esa dirección política no le represente a él, no sea obra de él; porque si lo representase o fuera obra suya, resultaría el absurdo de que el pueblo se divorciara de sí mismo, caso imposible, porque semejante separación presupone otra u otras personas o entidades.

No; el pueblo se divorcia de lo que no es él, o no es obra suya, que es lo que ocurre con los Gobiernos, y con los Parlamentos, y con todas esas instituciones que se presentan como hijas del amor popular, y que en verdad le son indiferentes, cuando no aborrecidas de ellas.

Todo lo cual nos lleva a la conclusión de que se halla a enorme distancia de la realidad y de la verdad la afirmación de que el parlamentarismo es insustituible y punto menos que inmejorable, dado que con tal sistema se cumple en lo político y en lo administrativo la voluntad y se sirve al interés del pueblo; pues que divorciado éste, según se ha visto antes por la manifestación expresa de uno de los corifeos parlamentarios, de sus directores políticos, o hay que admitir que el pueblo es un grandísimo insensato, o que se divorcia de los tales directores porque no los considera representantes suyos ni cumplidores de su voluntad, ni servidores de sus intereses. Nadie va contra sí mismo, y ni los tontos más tontos tiran piedras a sus respectivos tejados. Si no quiere el pueblo a sus directores parlamentarios, y ese es un fenómeno universal, señal es de que no los tiene por cosa suya y por dignos de su amor y de su confianza, y por lo tanto, hay que sustituirlos prácticamente.

¿Con qué? Con el sistema representativo, adaptado, claro es, a los cambios y exigencias de los tiempos, para que la democracia y la libertad, no la populacheria y el libertinaje, estén en las obras y no en las palabras de los Gobiernos, y en las instituciones que han tenido siempre el calor popular.

Deportes

Balompiló

TORRENTE

Invencible F. C., 2.

R. C. D. Nacional, 0.

El pasado domingo, a las tres y media de la tarde, en el precioso campo de deportes que posee el Torrente F. C. contendieron los equipos arriba reseñados, ganando el primero por dos a cero.

El encuentro entre el once infantil del Torrente y el R. C. D. Nacional resultó admirable.

Comienza el partido, y durante el primer tiempo desarrollaron los invencibles un juego admirable, en el que consiguieron dominar a los blancos.

En la primera parte los color naranja obtienen dos goals; el uno es puesto en las mallas por el interzquierda Calabug, al recoger un admirable pase matemático del mediocentro Ocheda.

El segundo y último goal es puesto pocos minutos después del primero también por el interzquierda Calabug, que al entrar el mediozquierda Bou es recogido por Vilanova, que pasa a Calabug y de ese tupendo shoot estampa el esférico en las mallas por segunda vez.

La segunda parte fué el reverso de la primera. El Nacional mantuvo al infantil B del Torrente unos diez minutos en verdadero peligro y la defensiva García Royo se vio obligada a despejar.

Hubo momentos en que los jugadores de ambos equipos fijaron su trayectoria en el esférico; entonces el partido resultó más reñido, y cuando más emocionado estaba el público, el árbitro pitó final de partido.

Se distinguieron por el Nacional el puerta Civera y Antonio, y por el infantil del Torrente, el puerta Ramón Bou Vilanova, Ricardo García Ocheda, y sobre todo, Justo.

El árbitro estuvo desacertado.

El Café-Restaurant Habana

participa a sus numerosos clientes que ha establecido un cubierto especial, que se servirá, de ocho de la noche a las dos de la madrugada, al precio de 250 pesetas, compuesto de dos platos a elegir de la carta, dos postres y entremeses. Gran servicio a la carta y por cubiertos, desde 350 pesetas.

PINTOR SOROLLA, núm. 1—Teléfono 442

Gacetillas

En las escuelas del Ave-María hubo anteayer tarde gran alborozo con motivo de la visita que hizo nuestro reverendísimo Prelado, y el obsequio que hizo a todas las alumnas, que saborearon suculenta merienda y ricos caramelos.

El señor Arzobispo fué despedido con demostraciones del más filial afecto y de infantil gratitud.

En la escuela nacional graduada de niños «Cardenal Reiga», del barrio de Benimaclet, de esta capital, ha quedado abierta la exposición escolar, que podrá ser visitada todos los días, hasta el último de curso.

Solicita tener madrina de guerra José Pujol Martínez, soldado de Aviación militar, que se halla en Melilla.

«Las Arenas» — Baños de ola

Se avisa a los tenedores de las Obligaciones hipotecarias de la Nueva Cárcel, para que desde el día 11, previa la presentación de las mismas, por medio de facturas duplicadas que se les facilitarán en la Depositaria de la Diputación, retiren de dicha oficina las hojas adicionales, con los cupones que de ven adheridos a aquéllas.

El vicepresidente de la Cámara Oficial Agrícola ha dirigido al presidente del Directorio militar el siguiente telegrama:

«Con la mira puesta en el fomento de la agricultura de esta provincia, como medio de acrecentar la riqueza patria, esta Cámara Oficial Agrícola ruega encarecidamente V. E. atiende la solicitud hecha de que se continúen los estudios y trabajos hasta la completa terminación del pantano de Benagéber, obra del mayor interés nacional.»

Teodoro Llorente, vicepresidente.

En parecidos términos ha telegrafado también al señor subsecretario de Fomento.

Durante las primaveras conviene purificar la sangre para corregir sus vicios. Tomad el mejor de los depurativos y más inofensivo, compuesto de plantas vegetales. Enolatoro Zarza Selma. Farmacia Santa Catalina, viuda de Costas.

En la capilla del Santo Cristo

la Metropolitana se venían celebrando matrimonios de la señora Rosita Martínez Pardo, que vestía elegante traje de encaje de mano con don Francisco Merle, beneficiario de la novicia, que al terminar la ceremonia se dirigió a los nuevos esposos, leyendo y a la par sencilla plática.

Actuaron como padrinos, la señora Elisa Martínez de S. Entillas, hermana de la novia, y don Antonio Merle, padre del novio, y como testigos don José Pico y G. del Castillo, don Francisco Merle y Morand, don Jaime Torres Sala, don Nicolás Ximénez Estevan, don Gil Roger, don Cristóbal Sánchez Entillas, don Pedro M. Lledó y don Gonzalo Salvá y Meau.

La capilla estaba adornada con profusión de flores blancas y rosas y durante la ceremonia intervinieron selectas composiciones un notable cuarteto.

Por la sombra que entristece la mansión del padre de la novia, acto se celebró en familia.

Los nuevos esposos marcharon en el férreo de Barcelona para París y países del Norte de Europa.

«Las Arenas» — Baños de ola

Sarampión, escarlatina y viruela curan con el «ERUPTIVO» de L. Pez Moreno.

A partir del 15 de Julio, los poseedores de los billetes circulares actuales de Barcelona - Cerbera - Lyon - París - Montauban - Cerbera - Barcelona o viceversa, serán que deseen visitar de paso la Exposición de Grenoble, bien al ir a París o al regreso, podrán adquirir en el primer caso en Valencia, o en Lyon en el segundo caso, un billete de ida y vuelta para Grenoble, con cupón de regreso, en vez de obligar al viajero a volver a la estación en la que haya excedido, será valedero para proseguir en Lyon o en Valencia, según el sentido del viaje, e itinerario del billete circular abolido.

Se hacen gestiones cerca de los ferrocarriles españoles para que tomen las medidas necesarias para hacer pública esta concesión.

En cuanto a un nuevo billete circular Hendaya - París - Cerbera con facultad de ir a por Grenoble, existe el acuerdo de implantarlo a título provisional, para entrar en vigor lo más pronto posible y haciéndolo valedero hasta la fecha de clausura de la Exposición de Grenoble.

Las enfermedades nerviosas y neurasténicas se curan con rapidez usando FOSFO-GLICO-KOLA DE MENECH, con o sin arrhenal.

UNA sola lámpara en aparato RADIO que toda Europa, CRU MIERE.

En la Central de Telégrafos se hallan depositados los siguientes despachos por ignorarse los destinatarios:

A. Ros Tuis, muebles.
C. Brines.
Ramón Vizcaino, Turia, 2.
Dolores Lidón, correo Alacuás.
Vorman.
Oby Lunden belr.
Méndez.

Farmacía de guardia para hoy viernes, desde las nueve de la noche hasta las cinco de la mañana siguiente:

Dr. Palacios, B. S. Francisco, 32.
Dr. Vidal, Pi y Margall, 54.
Dr. Pastor, San Vicente, 177.
Dra. Berenguer, Hospital, 8.
Poblados marítimos:
Dr. Torróns, P. Mercado, 73.
Dr. Villarroya, Mar, 38.

Taurómacas

La becerrada del domingo

Para el próximo domingo día 13 a las cinco de la tarde y a beneficio de la terna, se celebrará una gran becerrada-concurso, en la que los valientes destros Gordet, Borrás, Puzuelo, Andalúz, Ramo del Toro y Niño de la Cruz despacharán hermosos novillos de la acreditada ganadería de don Bernabé Retana de Madrid, alternando como subalternos salientes Vicente Pascual y Blas Ortega, Barbero.

Los precios son sumamente económicos y mañana sábado, a las horas de costumbre, se despacharán entradas y localidades, pudiendo visitarse el ganado, que estará expuesto en los corrales de la plaza.

Trinquete de Pelayo

A las 5:30: Palleret, Andrés y Molina, rojos, contra Guara, Peco y Miñana, azules.

Espectáculos

Plaza de Toros. — Gran compañía de ópera italiana Fronti-Viñas. — A las 10: Aida.

Rufaza. — A las 4 y 9:30: Cine Moderno. — Compañía valenciana de Pepe Alba. — A las 10:15: Capitán Tonit.

La rosella, La lepra, Flor silvestre.

Lirico. — De 4:30 a 12:30: Cine Gran Teatro. — De 4:30 a 12:30: Cine El Clid. — De 4:30 a 12:30: Cine Ideal. — De 4:30 a 12:30: Cine Giner. — De 4:30 a 12:30: Cine Las Arenas. — A las 10: Cine.

Ayuntamiento

Reunión del pleno
Ayer tarde se reunió el Pleno del Ayuntamiento...

Seguidamente se hizo lo propio con el expediente sobre cesión al Ayuntamiento...

Festival en los Viveros
Siguen realizándose trabajos para la mayor brillantez del festival...

Cantidad hallada
A disposición de la persona que acredite ser su dueño...

Multas
El alcalde ha impuesto multas de 25 pesetas...

Al sumidero
El inspector municipal de Veterinaria don Juan Ferrer...

Recaudación de ayer
Por arbitrio de carnes: Matadero general...

Alicante

Vendrá más trigo argentino a Alicante
En vista de la buena aceptación que ha tenido el trigo argentino...

Actividad de trabajo en los muelles
Para las Compañías de ferrocarriles han llegado dos vapores...

La corrida de Villena
La próxima actuación de Juan Belmonte en Villena ha despertado el entusiasmo...

Servicio meteorológico de Levante
Estado atmosférico general a las siete de la mañana.

Comerciales

MERCADOS
ARROZCEROS
Información de Arroces Lluch, S. A. NACIONALES

9 de Julio
Primera, 74 pesetas; Selecto, 77; Especial, 79...

AMPOSTA, 8.
Primera, 73 pesetas; Selecto, 76; Especial, 78.

CULLERA, 8.
Primera, 73'50 pesetas; Selecto, 76'50; Especial, 78'50.

Precios por 100 kilos, con envase, sobre vagón procedencia, sumando una peseta si bordo Valencia, Amposta (puerto de San Carlos) o Cullera.

EXTRANJEROS
FRANCFORT, 5.
Burma, a Sh. 14/9.

VERCELLI, 5.
Originario, 208 liras. Maratelli, 202.

BORNA, 2.
Siam Patna glacé, a 53'50 marcos. Valencia Brillante, a 43'00.

COPENHAGUE, 2.
Italiano, a 289 liras, caf. Copenhague. Bassein, a 23/6 Sh., lob. Hamburgo.

Bursátiles

Bolsa de Madrid
Información del Banco de Bilbao

9 de Julio
Interior 4 por 100
Serie F, 70'25; E, 70'50; D, 70'45; C, B y A, 70'75.

Exterior 4 por 100
Serie F, 84'15.

Amortizable 5 por 100, 1920
Series C, B y A, 85'20.

Amortizable 5 por 100, 1917
Series C, B y A, 84'65.

Obligaciones del Tesoro 5 por 100
Noviembre, cuatro años: series A y B, 102'90...

Acciones
Banco de España, 588; Río de la Plata, 51...

Obligaciones
Norte: primera serie, 3 por 100, 66'50.

Moneda extranjera
Madrid: Francos, 32'35; belgas, 32'10; libras, 33'45...

DEL COLEGIO DE COPREDORES DE VALENCIA
Paris, vista, cheque bancario, 32'50.

Radio-Valencia

ESTACION DEL REINA VICTORIA
Programa para hoy

Tarde: «Arriba, maño», pasodoble, Rubio, «Naiade» vals, Riccomini...

Noche: «La fiesta de las muñecas», one-step, García Brustenga...

Programa para mañana
Tarde: «Conesa», pasodoble, B. Roig...

Noche: «La Esfera», marcha, Andrés...

Movimiento de población
Nacimientos, 9. Defunciones, 9.

Enrique Lloret Company, de 50 años, de miocarditis.

Victoria Montagu Marimón, de 5 años, de bronconeumonía.

Francisco Merle con Rosa Martínez. Manuel Furó con Carmen Chulá.

De la Memoria de la Cámara de Comercio de este año...

Las huelgas en 1922
De la Memoria de la Cámara de Comercio de este año...

Continúa en la parroquia de San Nicolás...

Diario religioso

SANTORAL
DE HOY. — El milagro de San Cristóbal, mártir...

DE MAÑANA.— Santos Pío I, Papa y mártir; Abundio, presbítero...

CUARENTA HORAS.— Terminan en la iglesia de la Preciosísima Sangre del Señor...

ADORACION NOCTURNA.— Turno de San Vicente Ferrer.

CORTE DE MARIA.— Nuestra Señora de los Desamparados, en su Real Capilla.

A LA VIRGEN DEL CARMEN.— Mes. Continúa en la iglesia de Padres Carmelitas...

En la parroquia de San Martín, a las ocho, con Misa y ejercicio.

Novenarios. Continúa en la iglesia de Padres Carmelitas...

En la parroquia de Santa María, de Villanueva del Grao...

Principia en la parroquia de la Santísima Cruz, con Misa rezada...

A SAN CRISTOBAL, MARTIR.— En el convento de este título...

A SAN CAMILO DE LELIS.— Novenario. Continúa en la parroquia...

Continúa en la parroquia de San Nicolás...

DE CARIDAD

Asociación del Santísimo Cristo de la Columna

Esta antigua y caritativa Asociación se propone en el año actual...

Los valencianos, que siempre están prontos a prestar su concurso...

Publicaciones
«La Muter en su Casa».— Igualmente todo elogio...

La sección de labores de la ilustran 21 grabados...

Vestidos, blusas y faldas, componen la sección de modas.

La sección dedicada a los niños contiene maravillosos trajes...

Completan el número, además de las páginas dedicadas...

Enviamos gratis prospecto y precios de suscripción...

La Cámara Oficial de Comercio acaba de publicar la Memoria...

Continúa en la parroquia de San Nicolás...

FUNERARIA - BORRAS
Casa independiente de todas
Pidan presupuestos
PINTOR SOROLLA, 24 - Teléf. 939

LAMPARAS :-: BRONCES
Zaragozá y Cebriá
EXPOSICION EN LA FABRICA
Juan de Mena, 17 y 19
Maestros!!
Anunciadas oposiciones para proveer 3.000 plazas...

CENTINELAS DE LA SALUD
BOMBONES SANIX
Delicioso y único purgante a base de frutas laxativas
Especialmente indicado contra la obesidad y estreñimiento habitual
Caja de 20 dosis: Ptas. 2'40
Principales farmacias y droguerías

Entresuelos Ruzafa
PI Y MARGALL, 62, 1.º, VALENCIA - TELEFONO 1.281
Almacenes de tejidos extranjeros: Liquidación estupenda de artículos de verano
Grandes colecciones de artículos estampados novedad, desde 0'65 pesetas metro...

Sociedad de Aguas Potables y Mejoras de Valencia
Gran Vía, 19, entresuelo
Horas de oficina: de 9 mañana a 1 tarde
Pago de recibos: Esta Sociedad avisa a los señores abonados...

CASA PAMPLÓ FRANCISCO VIDAL DESPUES DEL INVENTARIO

Precios oportunos en las secciones de confecciones de ropa blanca, de género de punto, medias y calcetines, sedas, lanas, algodones propios para trajes de campo y playa

Punto de seda especial para maillot de baño

VENTA DE RETALES

Vapores fruteros

Servicio especial semanal para todos los destinos del Reino Unido y Continente, desde los puertos de Castellón, Burriana, Valencia, Gandía y Cartagena.

Consignatario: Enrique Gimeno, Colón, 13

Valencia

Manufacturas Armero-Especialistas Reunidas

Fábrica de escopetas finas de caza

Especialidad en escopetas para tiro de pichón

Marca "ALCYON"

Dirección postal: Sdad. ama. Coop. Danok-Bat.

Apartado 4 EIBAR (Guipúzcoa)



GRAN TALLER DE FOTOGRAFADO

ESTANISLAVO VILSÉN

Calle de Alboraya 11. B. Bajo

VALENCIA

CAMAS DE HIERRO DARAS

Fabrica las mejores, las más higiénicas y las vende más baratas que nadie en su fabrica y despacho. Calle de las Almas, 10, Valencia

Se alquila y se venden sillones, mesas y veladores para cafés. También se venden y reforman estanterías, mostradores y toda clase de enseres para establecimientos. Hay botas, buriles, escarpatas, calderas, tapaderas de metal, parrillas, cristales, zoculadas, mostradores de mármol, pilas y otros muchos efectos. Toros, 43, Valencia.

Compañía Trasmediterránea

Servicio fijo rápido semanal Mediterráneo-Canal de Suez
Salidas todos los sábados de Valencia para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Musel, Santander y Bilbao. Admitiendo para todos estos destinos, carga y pasaje. Además en este servicio se admite mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Luarca, Navia, Tapia, Ribadeo, Vega de Ribadeo, Foz y Vivero, y al efecto se entregan conocimientos directos y con lleite corrido.

Servicio fijo bimensual para Baleares
con salidas de Valencia todos los miércoles a las 12 horas, para Ibiza, Palma y Mahón, y los viernes, a las 18 horas, para Palma directo. Admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bimensual para Barcelona
con salidas de Valencia todos los miércoles y sábados a las 19 horas. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Gibraltor y Norte de África y Canarias
con salidas de Valencia los días 10 y 24 de Julio, admitiendo carga y pasaje.

Línea regular Inglaterra
Para Liverpool directo, con salida fija todos los sábados

Línea Francia
Servicio semanal directo para Ceuta.

Para informes: Representación de la Compañía en Valencia, Gran Muelle de Ponant, A. Teléfono número 668 del Grao.

Good Year

Las mejores cubiertas y cámaras para todas las marcas de autos

EDUARDO GIL SORRIBES

Don Juan de Austria, 38

Motores "Witte"

Los más prácticos y más económicos

Desde 2 HP en adelante

S. Sarcho-Paz, 84

Veraneo económico

Casa católica, muy recomendada. Cubiertos, 2 pta. Cens. 175 hasta el 1 Septiembre. Pensión completa, 5 y 6 pesetas.

Gran Pensión Madame Marie Antoinette

Calle Zaragoza, 12, principal, Valencia

MUEBLES de todos estilos

VALENCIA MIGUELETE, 5

MUEBLES MARTI

Casa completa: 1.500 pesetas

COMPUESTA de COMEDOR - DORMITORIO - DESPACHO Y GABINETE

Ventas al contado, y a plazos, sin fiador

Servicio rápido para Marsella directo

Salidas los sábados a las cinco de la tarde EL VAPOR

ROSSINI

de la Sociedad Anónima Marítima ADRIA, de Fiume, saldrá el sábado día 11 Julio, a las cinco de la tarde, para Marsella, Imperia, Génova, Livorno, Nápoles, Palermo, Messina, Malta, Catania, Bari, Trieste, Venecia y Fiume.

BILLETES DE PASAJERO se expenden solamente hasta las doce del día de la salida del barco, en el despacho de don Eugenio Dasi, Muelle, 11, Grao de Valencia.

NOTA. Se previene a los señores viajeros que deben ir provistos del correspondiente pasaporte y de un salvoconducto de la Jefatura de Policía, y los que se embarcan para Marsella, deben además ir provistos de un certificado médico acreditando haber sido recientemente vacunados contra la viruela.

PARA INFORMES SOBRE FLETES, DIRIGIRSE:

En Valencia: a D. Isidoro Ries, Colón, 68

En el Grao: a D. Eugenio Dasi, Muelle, 11

Persianas

Construimos a medida las más prácticas, cadencia, giratorias, reformas, todo a precios muy económicos. Cortinas orientales de patitos para interiores y comercios; bonitos dibujos; evitan las moscas. Transparentes para miradores y galerías.

CASA LLEDO, Mosén Femares, 3, frente al café Martí.

Banco Hipotecario de España

Delegación en Valencia

Préstamos al 6 por 100, hipotecarios, amortizables de cinco a cincuenta años, sobre fincas rústicas y urbanas. Los prestatarios tienen siempre la facultad de reembolsar todo o parte de su crédito anticipadamente.

La larga duración del préstamo consiente al propietario hacer mejoras de consideración en sus fincas, aumentando los rendimientos de ellas y poder devolver más fácilmente el capital, sin verse obligado a solicitar prórrogas, no siempre fáciles de conseguir en los préstamos contratados con particulares, generalmente a corto plazo, si no es a costa de mayores gastos y sacrificios.

Préstamos especiales para construcciones

Delegado: D. BRNITO ALTEA, Mar, 23. - VALENCIA

Cristalería Moderna

Cristales planos de todas clases y tamaños

Badajos de cristal para pisos y baldosas; para lavabos

VICENTE GIRONES

Cristales sencillos y dobles, ópalos, raspados y de colores. Cristales grabados, moldados e imprimidos blancos y de color. Diamantes y masilla. Acristalación de obras.

SE COLOCAN A DOMICILIO

Avellanas, 10 Teléfono 932 VALENCIA

CONCERTINAS AUTOMÁTICAS con rollos de notas

Se alquilan

Un segundo piso situado en la calle de Corset, núm. 45. Razón, en el mismo piso.

Tenedor de libros
Mecanógrafo. Se ofrece joven muy práctico en contabilidad, correspondencia y demás trabajos de oficina, buenos informes. Dirección: M. Miralles, calle San Antonio, 48, bajo, carretera espaldas a la Iglesia, Mislatra (Valencia).

Alto, señores

Urge venta planta baja para industria o comercio, calle Corset, por sustracción del dueño, la daré barato: 6 pisos, 4 bajos, 3 interiores, calles Cuba, Grao (lado Olympia); precios 2.250, 2.300, 7.400, 8.000, 15.000 pesetas. Casas todos distritos, de todos precios y gustos; chalets Malvarrosa y todos los pueblos de verano; almocenes Grao, todo mucha ganga. Me encargare de la compra-venta de toda clase de fincas, administraciones. Muñoz, corredor colegiado fincas, Hornos Apostoles, 6; despacho, de 9 a 1 tarde.

Lo ideal para veranear

es una buena casa de construcción moderna, con espaciosas habitaciones, abundante agua, considerable altura, proximidad a la capital, en pleno monte y campo, a corta distancia de la estación y con capilla pública y Misia diaria. Estas condiciones reúnen las que se alquilan en Siete Aguas (V. Grao de Valencia). Vistelas y se convencerá.

Máquina para coser

Se vende una doméstica, buena central, para coser y bordar, completamente nueva, marca alemana. Bisbe, 11, bajo.

Gramola

Se vende una elegantísima, completamente nueva. Se dará por la cuarta parte de su precio. Calle del Bisbe, 11.

Se cede

casa-chalet, en el paso a nivel de Benicalap, con jardín, cuarto de baño y agua potable, a dos personas solas, preferible señoras. Razón, en el mismo, Villu Luisia.

Se alquilan

una planta baja y varios pisos en la calle del Pilar, 43 y 45, junto a la plaza, de reciente construcción. Razón, en la portada.

Bomba PRAT

Tomás Elul García Pintor Sorolla, 37 VALENCIA

Bomba PRAT

Indiscutible para elevar cualquier cantidad de agua a cualquier altura

Bomba PRAT

para jardines, colegios, conventos, hospitales, etc., etc.

Bomba PRAT

Tomás Elul García Pintor Sorolla, 37 VALENCIA

Se vende

un segundo piso situado en la calle de Corset, núm. 45. Razón, en el mismo piso.

Tenedor de libros

Mecanógrafo. Se ofrece joven muy práctico en contabilidad, correspondencia y demás trabajos de oficina, buenos informes. Dirección: M. Miralles, calle San Antonio, 48, bajo, carretera espaldas a la Iglesia, Mislatra (Valencia).

Venta de pisos

Urge la venta de varios pisos en la calle Clavio, número 12, en casa con ascensor, con baño y mirador, de 1400 a 1500 pesetas (uno libre de impuestos). Varios pisos en Olympia y al Marqués, de 12.500 a 15.000 pesetas. Varios en las calles de Jerusalén y Emilia, de 10.000 a 12.000 pesetas. Dos en la calle Corset, a 1300 pesetas. Varios en la calle Corset (una libre de impuestos), de 5.500 a 6.500 pesetas.

Plantas bajas

En las calles Cirilo Anselmo, San Vicente, Corset y próximas al Mercado Central, de 8.000 a 50.000 pesetas. Urge la venta de dos fincas, una en el Grao, calle de la Reina, por 95.000 y 125.000 pesetas. Informará el corredor José M. Bernal, Beata, 1, teléfono 19-28, de 9 a 11 y de 330 a 5.

Compro máquinas

de coser y de hacer medias, admito cambios por nuevas «Dirkopp», para coser, Talleres de reparación, bajo dirección de Vicente Fuentes, encargado de «La Fabril Valenciana». E. García, Nava, 14.

Piso

Vendo sin intervención de corredor, por 13.000 pesetas, de nueva construcción, junto mercado y travía Ruano, entregando las llaves al hacer la escritura. Razón: calle Compañía Salva, núm. 32, o casa número 32, carpintería, de 5 a 7 tarde.

OVERLAND

completamente equipada, magneto, arranque eléctrico, rueda de recambio, etc., se vende en muy buenas condiciones. Razón: calle Compañía Salva, núm. 32, o casa número 32, Muñoz Degra, 4.

Se vende

en la playa de la Malvarrosa, un chalet nuevo, recién construido, cara al mar, junto al mar, con escritura. Razón: Avenida de los Aliados, 233 (junto paso a nivel).

Tinta negra

La más negra, 250 pta. libra, sin casco. Librería de Real, Corset, 32.

Lotés económicos

de despachos completos desde 650 pta., compuesto de un bureau, un sillón giratorio, un archivador, una maleta para máquina y una silla auxiliar. Pidanse catálogos extensivos de la máquina de escribir CONTINENTAL, Grao, S. A., Mar, 8.

Bicicletas

Las mejores marcas, B. S. A., ARMOR-LAZAR, LOPEZ-PANTER, etc. Coadalo y a plazos, precios baratísimos. ORBIS, S. A., Mar, 8.

Verdadera ganga

Se vende un motor para maquina de escribir, marca superior, fuerza de 10-12 caballos, completamente nuevo y barato. Informar: Caballeros, 7, porteria.

Escaparates

mostradores, estanterías, vitrinas para despachos y todos los enseres para establecimientos. Se compran, venden y construyen en casa

Lacalle

Construcción y reformas completas para toda clase de comercios. Presupuestos y bocetos gratis. Toros, 43, Valencia.

Orbis, S. A., Mar, 8

Gran taller de reparaciones para máquinas de escribir, abonos de limpieza, gran surtido en piezas de recambio y tipos para toda clase de máquinas.

Compro máquinas

de coser y de hacer medias, admito cambios por nuevas «Dirkopp», para coser, Talleres de reparación, bajo dirección de Vicente Fuentes, encargado de «La Fabril Valenciana». E. García, Nava, 14.

Piso

Vendo sin intervención de corredor, por 13.000 pesetas, de nueva construcción, junto mercado y travía Ruano, entregando las llaves al hacer la escritura. Razón: calle Compañía Salva, núm. 32, o casa número 32, carpintería, de 5 a 7 tarde.

OVERLAND

completamente equipada, magneto, arranque eléctrico, rueda de recambio, etc., se vende en muy buenas condiciones. Razón: calle Compañía Salva, núm. 32, o casa número 32, Muñoz Degra, 4.

Se vende

en la playa de la Malvarrosa, un chalet nuevo, recién construido, cara al mar, junto al mar, con escritura. Razón: Avenida de los Aliados, 233 (junto paso a nivel).

Tinta negra

La más negra, 250 pta. libra, sin casco. Librería de Real, Corset, 32.

Lotés económicos

de despachos completos desde 650 pta., compuesto de un bureau, un sillón giratorio, un archivador, una maleta para máquina y una silla auxiliar. Pidanse catálogos extensivos de la máquina de escribir CONTINENTAL, Grao, S. A., Mar, 8.

Bicicletas

Las mejores marcas, B. S. A., ARMOR-LAZAR, LOPEZ-PANTER, etc. Coadalo y a plazos, precios baratísimos. ORBIS, S. A., Mar, 8.

Verdadera ganga

Se vende un motor para maquina de escribir, marca superior, fuerza de 10-12 caballos, completamente nuevo y barato. Informar: Caballeros, 7, porteria.

Escaparates

mostradores, estanterías, vitrinas para despachos y todos los enseres para establecimientos. Se compran, venden y construyen en casa

Lacalle

Construcción y reformas completas para toda clase de comercios. Presupuestos y bocetos gratis. Toros, 43, Valencia.

Orbis, S. A., Mar, 8

Gran taller de reparaciones para máquinas de escribir, abonos de limpieza, gran surtido en piezas de recambio y tipos para toda clase de máquinas.

Se alquilan

Un segundo piso situado en la calle de Corset, núm. 45. Razón, en el mismo piso.

Tenedor de libros

Mecanógrafo. Se ofrece joven muy práctico en contabilidad, correspondencia y demás trabajos de oficina, buenos informes. Dirección: M. Miralles, calle San Antonio, 48, bajo, carretera espaldas a la Iglesia, Mislatra (Valencia).

Lo ideal para veranear

es una buena casa de construcción moderna, con espaciosas habitaciones, abundante agua, considerable altura, proximidad a la capital, en pleno monte y campo, a corta distancia de la estación y con capilla pública y Misia diaria. Estas condiciones reúnen las que se alquilan en Siete Aguas (V. Grao de Valencia). Vistelas y se convencerá.

Máquina para coser

Se vende una doméstica, buena central, para coser y bordar, completamente nueva, marca alemana. Bisbe, 11, bajo.

Gramola

Se vende una elegantísima, completamente nueva. Se dará por la cuarta parte de su precio. Calle del Bisbe, 11.

Se cede

casa-chalet, en el paso a nivel de Benicalap, con jardín, cuarto de baño y agua potable, a dos personas solas, preferible señoras. Razón, en el mismo, Villu Luisia.

Se alquilan

una planta baja y varios pisos en la calle del Pilar, 43 y 45, junto a la plaza, de reciente construcción. Razón, en la portada.

Bomba PRAT

Tomás Elul García Pintor Sorolla, 37 VALENCIA

Bomba PRAT

Indiscutible para elevar cualquier cantidad de agua a cualquier altura

Bomba PRAT

para jardines, colegios, conventos, hospitales, etc., etc.

Bomba PRAT

Tomás Elul García Pintor Sorolla, 37 VALENCIA

Se vende

un segundo piso situado en la calle de Corset, núm. 45. Razón, en el mismo piso.

Tenedor de libros

Mecanógrafo. Se ofrece joven muy práctico en contabilidad, correspondencia y demás trabajos de oficina, buenos informes. Dirección: M. Miralles, calle San Antonio, 48, bajo, carretera espaldas a la Iglesia, Mislatra (Valencia).

Máquina para coser

Se vende una doméstica, buena central, para coser y bordar, completamente nueva, marca alemana. Bisbe, 11, bajo.

Gramola

Se vende una elegantísima, completamente nueva. Se dará por la cuarta parte de su precio. Calle del Bisbe, 11.

Se cede

casa-chalet, en el paso a nivel de Benicalap, con jardín, cuarto de baño y agua potable, a dos personas solas, preferible señoras. Razón, en el mismo, Villu Luisia.

Se alquilan

una planta baja y varios pisos en la calle del Pilar, 43 y 45, junto a la plaza, de reciente construcción. Razón, en la portada.

MARY FLORAN Un año de prueba

(Novela laureada por la Academia Francesa) Vertida al castellano por F. VILLAVEVERDE

J. Prats Anguera, editor - Calle Bertrán, 86, S. G. - Barcelona

en el fondo de mí misma he llegado a ser fría e indiferente, como quería parecerlo. Las frivolidades con que he cubierto mi vida para llenar las lagunas crueles la han invadido enteramente; los placeres engañosos con que he procurado aturdirme me han consolado y me he habituado a la música de sus cascabeles de locura. Cuando te afirmen que soy la mujer que más figura en la sociedad de París dice que es verdad y que en ello he puesto mi gloria; leer mi nombre en las revistas elegantes, ver reproducir mis vestidos, ponderar mis recepciones, citar mis «five o'clock», admirar mis coches y la opulencia de mi casa... todo ese humo llena mi existencia. Dime: ¿no se necesita tener vacíos el corazón y el alma para llegar a tal estado?

—Terese, tú misma te calumnias.

—Nada de eso, primo mío; ¿no ves lo que me cresta hablarte así? Siempre es dulce y halagador ser amada de un hombre como tú, y si tengo el triste valor de rebajarme en tu pensamiento, de demoler pieza por pieza a tu ídolo, es porque

debo abrirte los ojos. Me dices que me amas, y te crees, porque estoy persuadida de que obras de buena fe al asegurármelo; pero también creo que te engañas a ti mismo, que te has ofuscado respecto a mí. Al volver de aquel largo viaje, de aquella vida errante y peligrosa que un fogoso capricho de tus veinte años te arrastró a llevar durante diez, al volver, sediento de reposo, de hogar, de familia y de serena felicidad, la primera mujer que encontrabas tenía que apoderarse fatalmente de tu corazón. La fatalidad quiso que yo fuese esa mujer; el espejismo de tus esperanzas realizadas te ha ocultado todo lo que el tiempo ha marchitado en mí, así en el alma como en la cara; me has adornado con todas las bellezas de tu fantasía, te has figurado que yo era tu ideal, y ¡estoy tan lejos de serlo, pobre primo mío!

—¿Qué sabes tú?—respondió el marqués, oponiendo una frialdad misteriosamente impenetrable al entusiasmo con que le hablaba la duquesa.

—¿Qué sé yo? Lo que mi experiencia me ha enseñado, Jorge,

¿Pensas tú que puede llevarse impunemente, durante veinte años, una existencia como la mía? He pagado cara mi ciencia de la vida, pero la he adquirido debidamente. Somos casi de la misma edad, ¿verdad? Cuando corríamos juntos por las playas normandas, mis tece años apenas protegían los diez que tú tenías, porque eras más fuerte que yo. Pues bien: hoy me siento como si «viviera quince más que tu. En aquellos desiertos, en aquellos países lejanos, en sus soledades y en tus viajes, has conservado una juventud y una frescura de impresiones que la vida de París no te hubiera respetado y, bajo el aparente escepticismo que a veces te gusta afectar, has vuelto ardorosamente, entusiasta y confiado, como cuando tenías veinte años. ¡No te defendas! Lejos de recriminarte el haber guardado intactas tus ilusiones te las envidio, porque yo he perdido todas las mías. ¡Ah!, cuando se ha sufrido como yo, cuando se ha sido engañada y se han visto las esperanzas fallidas, la fe contrariada y la vida amarga, inútil empeño es guardar la máscara sonriente de una juventud engañadora, porque en el fondo de sí mismo se siente que el corazón está muerto, que ya no se puede creer, que ya no se puede amar!..

—Hay muertos que resucitan—replicó el marqués con la misma enigmática calma.

—No aquellos—replicó vivamente la duquesa.—Vaya, Jorge, créeme y no insistas. Si ya no estoy en edad de volver a casarme;

menos lo estoy para hacer un casamiento de amor.

—¿Por qué?—interrogó Jorge, hundiendo en los ojos de su prima, iluminados por una llama repentina y rara, que la embellecía mucho más, una mirada cuya intensidad de pasión parecía desquitarse del silencio que imponía a sus labios.

—Porque yo no sabría pagar tu cariño con la recompensa que mereces. Tengo para ti verdadera amistad, con la que no te contentaría, y tendrías razón, porque en el matrimonio se requiere algo más, y yo no podría ofrecértelo, porque en mí ya se ha agotado el manantial de todo sentimiento de otra especie, y por eso te digo leal y sinceramente: Jorge, ya es tarde.

—Y si yo respondiese—replicó el marqués, dando al fin rienda suelta a la exaltación que fermentaba en él al oír las palabras de la duquesa—, y si yo respondiese que acepto esa amistad, única cosa que puedes prometerme; que no reclamaré nada más de tu dolorido corazón hasta el día en que, seguro de haber curado sus heridas a fuerza de amor, lo vea revivir para mí; si yo te dijese que, desilusionada, entristecida y aun vieja, como pretendes serlo, eres para mí la más perfecta de las mujeres; si te confesara que la indiferencia y la frialdad que, según tú, han expulsado de tu alma los fierros y generosos sentimientos, no me asustan, porque estoy seguro de triunfar, en una palabra: si te jurase que tal como eres, tal como te muestras a mí, con razón o sin ella, te quiero más que antes; y si de

rodillas te suplicara que me concedieras el derecho de participar de tu vida y asegurar tu felicidad, ¿qué me responderías?

Al decir esto, Jorge había tomado la mano de la duquesa.

A su contacto, Teresa movió la cabeza como si hubiese querido despertar de un sueño, y rechazando al joven con un ademán le dijo: —Jorge, déjame, no me hables así, no me hagas dudar de mi razón.

—Sí, Teresa—continuó el marqués ardentemente—. Te haré dudar de tu razón; mejor dicho: demostraré que te engaña, que tomas por voz suya las de las inevitables «opresiones» que siempre acompañan a las grandes resoluciones. La vida ha sido tan poco clemente para ti, que todo cambio en tu paz presente te da miedo y lo rechazas sin examinar si al fin te traerá la felicidad. Sé más confiada, porque ¿qué has de temer cuando eres amada como yo te amo? Pon tu mano en la mía y los dos volveremos a empezar la vida, y en ella encontraremos, tú, la recompensa de lo pasado, y yo la dulzura inefable de dárte-la.

Las ardientes palabras del joven conmovieron profundamente a la duquesa; la cabeza se le iba un poco ante la imagen hábilmente evocada de aquel dichoso porvenir, cuya posibilidad aun se resistía a creer. Penosa vacilación se leía en su semblante, denunciando una alternativa punzante que la turbaba hasta el punto de hacerle perder aquel imperio sobre sí misma y aquel es-

piritu de decisión que le eran propios.

—¿Dios mío! ¿Dios mío!—exclamó de pronto—. ¿Qué hacer? ¿quién me aconsejará?, ¿quién me ayudará?, ¿quién iluminará mi razón?..

—El tiempo—le respondió el marqués, recordando valor—. Jaz más he tenido el pensamiento de conquistarte por asalto. ¿No has comprendido suficientemente, cuando te pedía por hoy una respuesta, que me «contenaré» con una esperanza, aunque sea lejana?

—¿Pues bien: sea!—dijo la duquesa tomando una resolución súbita y dominando bruscamente su emoción—. Confiémoslo al tiempo, que permitirá probarme, y a ti te obligará a reflexionar. Antes de esta conversación no me hubiera atrevido a pedirte un nuevo plazo, no me sentía con derecho a disponer de ti; pero, puesto que tú me lo ofreces, lo acepto.

Y dando una mano a Jorge, con la otra cogió un calendario que estaba a su alcance.

—Estamos a 17 de Marzo—dijo abriendo-lo—. Pues bien: de hoy en un año, el 17 de Marzo de 1889, te daré una respuesta definitiva... si para entonces no has cambiado de opinión—añadió con coqueta sonrisa en la que volvía a revelar-se la mujer de mundo.

—¡Un año!—exclamó Jorge, que no retuvo más que esto de todas las palabras de su prima.—¿No crees que es demasiado?

Noticia... El Gobierno... Despa... Alfonso... Cardenal... de Italia... a las torrijas... a los marqués... y a la... España, a... el presidente... Juan...

Noticias de Madrid

Prensa oficial GACETA DE MADRID El cemento en el puerto de Valencia

Hoy publica el siguiente real decreto: A propuesta del jefe del Gobierno...

A San Sebastián

Mañana marchará a San Sebastián doña María Cristina con la infanta doña Isabel...

El barón de Viver

Hoy estuvo en Palacio el barón de Viver, hablando al monarca de la cuestión de los puertos francos...

Banquete en Palacio

A la una y media se ha celebrado en el Palacio Real el banquete con que anualmente obsequia al monarca la Casa Militar del rey.

La Conferencia francoespañola

Lo que dice monsieur Malvy El enviado extraordinario de Francia monsieur Malvy estuvo esta mañana en Palacio para despedirse de don Alfonso por marchar esta noche a su país.

Los periodistas le rodearon a la salida, preguntándole: ¿Qué puede usted decirnos relacionado con la Conferencia francoespañola?

—En realidad—contestó monsieur Malvy—, nada puedo decirles. He visitado a don Alfonso para despedirme, pues regreso esta noche a París, satisfechísimo de las atenciones y consideraciones de que he sido objeto.

Repito que poco puedo decirles. Sólo he de hacer constar que todo va bien y que existe el más perfecto acuerdo entre los delegados españoles y franceses.

—Han recibido ustedes ya la contestación de su Gobierno a la consulta que le elevaron relacionada con la colaboración política de ambos países en Marruecos?

—Nada sé respecto del particular por no haberme entrevistado todavía con el embajador de mi país, monsieur Peretti della Roca; pero supongo que estará ya vacuada la consulta, pues ésta refiriere sólo a detalles de poca monta y a deseos expresados por los delegados relacionados con algunos extremos.

Ahora marcha a la Presidencia para despedirme del señor marqués de Estella.

—Entonces, ¿hoy quedará firmado el Convenio acerca de la colaboración política?

—Seguramente, pues el acuerdo es perfecto entre los delegados.

—Terminará la Conferencia con la firma de este acuerdo?

—Creo que no, porque quedan algunos detalles que ultimar, detalles de poca monta y trabajos de acoplamiento de los extremos convenientes.

—Entonces durará la Conferencia una semana más?

—Seguramente, sí. —Volverá usted a Madrid?

—No lo sé; de todos modos estaré dispuesto para acudir al primer llamamiento que se me dirija.

Comentarios de la prensa

Terminadas las negociaciones de la Conferencia, los diarios hacen algunos comentarios.

«A B C» dice que quien haya seguido con atención el curso de las negociaciones, estará convencido de que debió llegarse a otro Convenio de suma importancia para España: el de las garantías que pueden ser ofrecidas a nuestra nación para que el Estatuto de Tánger sea cumplido estrictamente, sin interpretaciones benévolas, con lealtad y con sinceridad.

No comprendemos—dice—la alarma de cierta prensa francesa ante el nombre de Tánger.

España comparte el punto de vista de las naciones que con ella firmaron el Estatuto.

Neutralidad, si en todo momento, pero neutralidad para a quienes que trafican con armas y municiones, que ayudan al enemigo y cooperan y alientan todos los manejos antiespañoles no. ¿Está claro? Pues a eso no debe negarse.

Nos parece tan justa esta actitud, que no dudamos del éxito en la negociación que queda pendiente.

Tánger nos atañe a nosotros más que a nadie, porque está en nuestra zona, pero quienes sienten el problema con menor intensidad, deben ayudarnos sin vacilaciones en una colaboración sincera y leal.

Los dos Gobiernos transmitirán a las autoridades y a los cónsules de sus zonas las instrucciones derivadas del Convenio que ayer se firmó y que tiene aspectos interesantísimos.

Francaamente deseamos que la paz anhelada sea el resultado de su ejecución.

Una conferencia

Anoche celebró una conferencia de dos horas el señor Aguirre de Cárcer con el cónsul de España en Tánger, señor Plá.

El estado de Rosario Olmos

Esta mañana le practicó una tenida cura el doctor Segovia. Dijo que la herida presentaba buen aspecto y que la fiebre había bajado.

REGION

AYELO MALFERIT

Cuando a los caudillos y clases directoras de pacos y puebles infirma el espíritu de Cristo y a sus máximas evangélicas...

En libertad Ha sido puesto en libertad el hijo del marqués de Larios, detenido por supuestos insultos al Ejército.

Intercambio escolar Ha salido para Barcelona la colonia escolar que ha de veranear en aquella capital.

Viaje suspendido Don Horacio Echevarría ha suspendido el viaje a Alemania que tenía proyectado.

Accidente motorista Un hombre muerto Por el paseo de Martínez Campos iba esta mañana a gran velocidad la motocicleta número 3.176...

Por no irse sobre otro vehículo que pasaba, el conductor de la moto hizo un viraje rápido, y perdiendo la dirección el vehículo, fué a chocar contra una de las columnas de la línea del tranvía.

El choque fué violento, saliendo Juan Vicente despedido a gran altura y a bastante distancia quedó en el suelo exanimado.

Recogido por varios transeúntes, lo condujeron a la casa de Socorro de Chamiberi.

Los médicos de guardia observaron que el herido había entrado ya en el período agónico y que era imposible salvarle.

Se le apreció la fractura completa de la base del cráneo.

Poco después de ingresar en el benéfico establecimiento falleció el desgraciado anciano.

El juzgado comenzó la instrucción de las oportunas diligencias y ordenó el traslado del cadáver al depósito judicial.

El conductor de la moto resultó magrosamente ileso.

Una batalla campal.—Varios heridos En el campo de Bellas Vistas y por antiguos resentimientos, se suscitó en la mañana de hoy una descomunal reyerta entre dos familias.

Todos los individuos que tomaron parte en la contienda se acometieron con piedras y palos, durante la refriega un gran rato, hasta que acudieron al lugar del suceso dos parejas de guardias de Seguridad, que impusieron la paz, no sin grandes esfuerzos.

De la contienda resultó gravemente herido, de un garrotazo en la cabeza, José Arévalo, y menos graves, Francisco Martínez, José Martínez y Leonardo Díaz.

Los tres, después de curados en la casa de Socorro, pasaron con otros detenidos, entre ellos tres mujeres, a la presencia judicial.

Después ingresaron en las respectivas cárceles.

José Arévalo, desde la casa de Socorro fué trasladado al Hospital general.

Detención de unos fildadores En el rápido de Andalucía llega ron anoche a Madrid dos individuos que, fingiéndose traltes, se dedicaban a recorrer diversas poblaciones del litoral, Sur y Norte de Africa, pidiendo socorros para los niños niños víctimas de los turcos.

Fueron detenidos en Sevilla y se les ocuparon 4.000 pesetas, producto de su industria.

Pasaron a la Dirección general de Seguridad.

Exposición.—El Padre Mariana Toledo.—Se ha acordado celebrar en el próximo mes de Agosto una Exposición de automóviles, igual a la de Casieres (Pontevedra).

Mañana, con gran solemnidad, se conmemorará el tercer centenario del Padre Mariana, descubriéndose una lápida en la casa natalicia.

Huelga solucionada Bilbao.—Se ha resuelto la huelga de obreros de la Orconera aceptándose la fórmula del gobernador.

En cuarta página: Un año de prueba

Dirijan la correspondencia de Diario de Valencia tanto literaria como administrativa, al Apartado 122

EDITORIAL DEL DIARIO DE VALENCIA Trinqueto de Caballeros, 14 Se hacen toda clase de trabajos de imprenta

Noticias del Extranjero

La batalla de Tazza

Fez.—La defección más importante de las tribus amigas que han hecho causa común con Abd-el-Krim, es la de la tribu de Branes, la mitad de la cual, representando 6.000 fusiles, ha pasado a engrosar los contingentes del jefe rifeno.

Esta tribu, enclavada al Norte de Tazza, representaba un peligro muy serio en el caso de que sus manobras para sublevar la tribu de los Tsul, que se extiende entre Tazza y Fez, hubiesen tenido éxito.

El Alto Mando, al operar enérgicamente contra los Branes, ha impedido la rebelión de los Tsul, que de haber llegado a realizarse hubieran sido, seguramente, la señal para que se sublevase inmediatamente todo el Este del país, y para que la rebelión se corriese al Sur de Tazza y de Fez.

El hecho de que la batalla, después de cinco horas de lucha tenaz y encarnizada, terminase con la victoria francesa, recuperando la cumbre de Babtaza, ha hecho perder a los Branes su prestigio sobre los Tsul, y el peligro, con ello, parece haber quedado conjurado.

Las tres harcas que participaron en la batalla, combatían con gran denuedo, y en muchas ocasiones se llegó al cuerpo a cuerpo.

Los Branes, después de su derrota, se han corrido hasta Tiffhassen.

Colaboración militar francoespañola Fez.—Por primera vez, aunque no directamente, las fuerzas españolas han colaborado con el ejército francés, al Norte de Uezzan, en donde los franceses llegaron hasta Bricka.

A la otra orilla del Lukis y en la zona que les corresponde, los españoles bombardearon al enemigo con cañones, y los aviones le lanzaron explosivos.

Al fin de la jornada, los resultados habían sido excelentes para franceses y españoles, pues el enemigo se había retirado.

La organización de Francia en tiempo de guerra París.—El presidente del Consejo, señor Painlevé, presentó en la oficina de la Cámara un proyecto de ley sobre la organización general de la nación para tiempo de guerra.

Este proyecto ha sido preparado por el Consejo superior de la Defensa nacional, y especialmente por la comisión de Estudios que preside Paul Boncour.

Tiene por objeto prever y preparar en tiempo de paz la movilización para caso de guerra de todas las fuerzas vivas del país.

La experiencia de 1924 ha demostrado claramente que en la guerra, en la época moderna, es la nación toda entera la que interviene, y que la movilización general de sus recursos industriales, económicos y financieros, y la utilización racional de sus recursos, es más importante que la movilización militar.

El proyecto actual permitirá organizar metódicamente lo que fué necesario improvisar en 1904.

El proyecto prevé la utilización del mejor modo posible de todos los recursos, no solamente materiales, sino también intelectuales y científicos del país.

La organización metódica de los Poderes públicos en tiempo de guerra está también prevista, así como la movilización en cada Ministerio y en cada región.

Estas medidas especiales prevén la utilización racional de la mano de obra y de las materias primas, preparación de las fabricaciones de guerra y organización de los transportes de toda especie.

Este proyecto constituye, por lo tanto, una de las más importantes obras de la reorganización de la defensa nacional, que permitirá reducir la duración del servicio militar y establecer sobre bases sólidas la seguridad del país.

La jornada de ocho horas París.—La Cámara, después de la aprobación de diversos proyectos, aborda el de ratificación del Convenio de Washington que limita a ocho horas diarias y cuarenta y ocho semanales el trabajo en la industria.

Se entabla una controversia entre Piqueral, comunista, quien estima que el Convenio no es más que una ilusión, y varios diputados, que dicen que hay establecidas sanciones económicas contra los Estados que infrinjan la ley.

El ministro Dufaure declara que el proletariado internacional se muestra unánime en pedir las ocho horas y sin excepción pide la ratificación.

El diputado Nicole reconoce que la aplicación de las ocho horas fué un estimulante de los patronos, que tuvieron que mejorar sus medios de fabricación. Insiste en que Francia subordine su adhesión completa a la adhesión de Alemania.

Se aprueba el artículo primero del proyecto de ratificación de dicho Convenio, que estipula la limitación de la jornada en la industria a ocho horas diarias y 48 semanales.

La jornada de ocho horas

París.—La Cámara, después de la aprobación de diversos proyectos, aborda el de ratificación del Convenio de Washington que limita a ocho horas diarias y cuarenta y ocho semanales el trabajo en la industria.

Se entabla una controversia entre Piqueral, comunista, quien estima que el Convenio no es más que una ilusión, y varios diputados, que dicen que hay establecidas sanciones económicas contra los Estados que infrinjan la ley.

El ministro Dufaure declara que el proletariado internacional se muestra unánime en pedir las ocho horas y sin excepción pide la ratificación.

El diputado Nicole reconoce que la aplicación de las ocho horas fué un estimulante de los patronos, que tuvieron que mejorar sus medios de fabricación. Insiste en que Francia subordine su adhesión completa a la adhesión de Alemania.

Se aprueba el artículo primero del proyecto de ratificación de dicho Convenio, que estipula la limitación de la jornada en la industria a ocho horas diarias y 48 semanales.

Al artículo segundo, que dice que los compromisos que adquiere Francia por la ratificación del Convenio no serán obligatorios hasta que lo haya ratificado Alemania, presenta una enmienda Lebas Nord, encaminada a suprimir en el párrafo lo relativo a la ratificación por Alemania, pues según él, dicha ratificación no ofrece peligro alguno y debe ser un estimulante para las otras naciones.

El ministro del Trabajo combate la enmienda. Estima que la reserva del artículo segundo está justificada, pues Francia debe tender a liberar al proletariado alemán y a mantener aquella condición que da a dicho proletariado un argumento imperioso para obtener su propia ratificación.

La comisión tampoco ha aceptado esta enmienda, que la Cámara ha rechazado luego por 420 votos contra 151, aprobando inmediatamente la totalidad del proyecto por la unanimidad de los 545 votantes entonces presentes en la sala.

Las relaciones mercantiles italo-rusas Roma.—Los periódicos anuncian que una agencia comercial de los soviets y un grupo de banqueros, comerciantes e industriales italianos han firmado un contrato para la importación urgente en Rusia de mercancías tales como calza, mercería y otros productos manufacturados, por una suma de trescientos millones de liras.

Los periódicos hacen observar que antes de la guerra las compras anuales de Rusia en Italia no habían alcanzado jamás esta suma.

La exploración polar en zeppelin Berlín.—Dice el «Berliner Tageblatt» que la Sociedad internacional de estudios para la exploración de las regiones árticas opina que el dirigible Zeppelin ofrece de cinco a cinco mil metros cúbicos de espacio para todas las garantías para el cumplimiento de la tarea consignada en su memorándum.

El presidente de la sección alemana de esta Sociedad se ha encargado de comunicarlo a los talleres Zeppelin y de invitarles a entrar como miembros en la Sociedad.

La comisión técnica, en que estarán representados los citados talleres, deberá decidir si es posible elaborar un plan que permita emplear un dirigible de dicho tamaño o si es posible construir otro de ciento treinta mil metros cúbicos, por lo menos.

Se extiende la huelga de metalúrgicos belgas Bruselas.—La huelga de los metalúrgicos belgas continúa extendiéndose, pues se han adherido a ella los obreros de Gante y Bruselas. El número de huelguistas pasa ya de 300.000. Se ha acordado no volver al trabajo hasta que sea retirada la rebaja del 5 por 100 en los salarios que empezó a regir el día 1 del mes corriente.

¿El Rif autónomo? París.—Los periódicos hacen observar que las proposiciones de paz que por parte de Francia se harán al jefe rifeno y acerca de las cuales no tardará en darse una nota oficial, consisten en conceder al Rif la autonomía, bajo la soberanía nominal del sultán, y fijar el límite de la zona francesa con el Rif en las orillas del Uerga.

Añaden, sin embargo, que para que no puedan interpretarse estos generosos ofrecimientos como una prueba de debilidad, irán acompañados de las manifestaciones de fuerzas necesarias, para demostrar que en el terreno de las armas Francia está dispuesta a ir hasta donde sea preciso, para imponer la paz en Marruecos.

0'40, Butaca 0'20, General HOY VIERNES Sala perfumada por la casa Robillard y un formidable y kilométrico programa en

Gran Teatro El hogar de madame 5 actos, por Clara Kimball Error de juventud (5 actos. Drama sentimental) La reina de la moda 5 actos, por la reina de la simpatía LYA MARA (ESTRENO) El millón de Tomasín Estupendísima cómica (2 actos) 17 actos! El mejor programa de estrenos!

Menciónese a Diario de Valencia al dirigirse a nuestros anunciantes

